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B kakom u3 yauHUKoO8 800a
ocmbiHem 6bicmpee?




Ha3oeu cnocob usmeHeHUs
8HympeHHeU 3Hepauu

CoeepweHue pabomsi




Konuyecmeo meniomal

Q>0 Q<0

AHepausi mpebyemcs OHepzeus ebidensiemcs

Teno Hazpesaemcsi Teno oxnaxdaemcsi



Pacuyem Konnudyecmea mensiomasl,
MnoJs1y4eHHOU usu nnepedaHHOU npu
mensioobmeHe

Llesib: onpedenumb eenuy4yuHbl, om
KOomopbIX  3asucum  KoJsiu4yecmaeo
mersiomabl;

nosiydums opmMysly Ofii pacyema
KoJsiuyecmea merJsiomsbl;
3aKpenumeb 3HaHUSI T1pu peweHuUU
3aday



Konuyecmeo mennombi 3asucum om
MaccCbl meJia

U3MeHeHUs1 memMmrepamypbl mesia
geujecmea

ep_da MQdﬂO

nogorpeTt BCKUNATUTD




1. Pn3myeckmm cMbICI1 3TON BENMUYUNHDBI?

2. EqnHnybl namepeHna?

3. Y Kakoro BellecTBa camasi bonbLias ygernbHas
TENI0eMKOCTb?

4. Kak ckasblBaeTca bonbluasa TensioeMKOCTb BOAbI
Ha Knumarte?



Pacyem konudyecmea mernsiomabl, nosy4YeHHoOU
usu nepedaHHoU npu mernsioobmeHe

() =cmAt

Q=cm(t,—t)



YcmHasi paboma
1. Kakoe Kosiu4yecmaeo mensiomali

ebldesisiemcsi rnpu oxJsiaxodeHuu sib0a maccou

1 k2 Ha 10 °C;
21000 Ox - 21000 Ox 2100 Ox

2. Kakoe konnudecmeo mensiombl mpebyemcs
dns1 HaepeesaHusi cepebpa maccoli 1 k2 Ha 2 °C

5000 Ox - 500 Ox 500 Ox
3. Kakoe kosntudyecmeo mensiombl mpebyemcs
dn1s1 Ha2peesaHusi cepebpa maccoli 1 k2 Ha 2 °C
u medu maccoli 1 k2 Ha 1°C?

900 Ox - 900 Ox 9000 Ox






lonpobyu ewe pa3!
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AaHo: CU: | pewenue:

m=500r F0,5kri1.Q=cm(t,-t,)

-0

t,=0°C 2. NMpoBepuM pasmepHOC

t,=-10 °C T

c=2100 [0]= =55 2" €= Jhor

Q=7 3.Q=2100-0,5-(-10-0)=-10500 Ox =

=-10,5 kX
OtBeT: - 10,5 k[1X




Kakoe KonmyecTBO TENNOTbl BblOENATCSH rNnpu

OXNaXaeHnn Kycka LMHKa
maccom 200 rpamm ot 20 0C go 10 °C?

NaHo: CH: PelwleHue:
m=200r=0,2kr| 1.Q=cm(t,-t)

t, =20°C 2. MpoBepuM pa3mepHOCTL:
— 40 0
t2_10 ¢ [Q]z I[())K k2" C = I
kr C
Q=" 3.Q=400-0,2-(10-20)=-800 Ox =
=-0,8 kKIIx

OtBeT: - 0,8 k[1Xx



Bbipazume sawie omHouweHuUe K
ce200HsIWHeMY ypOKYy!



eslaro yoa

8 daJsibHeUweM
u3y4yeHuu

Hayku!



